

# Capatect Sprinter Zusatz

Speciální přísada pro rychlejší tvorbu filmu do omítek Capatect, základního nátěru Capatect Putzgrund, fasádní barvy Muresko a CarboSol ve vlhkém / chladném ročním období.

## Popis výrobku

Účel použití	Speciální přísada pro dodatečné vybavení omítek Capatect CarboPor, SH Putz a KD Putz, fasádních barev, Muresko a CarboSol, a základního nátěru Capatect Putzgrund pro vlhké a studené období od +1 ° C do +8 ° C a vlhkost ≤ 95%, kdy povětrnostní podmínky negativně ovlivňují schnutí.
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ Zrychluje tvorbu povrchového filmu</li> <li>■ Dodatečné vybavení pro teplotní rozsah od +1 ° C do +8 ° C a vlhkost ≤ 95%.</li> <li>■ Přidání přímo na staveništi</li> <li>■ Mrazuvzdorné</li> </ul>
Balení / velikosti nádob	Plasová lahev 125 ml.
Barevné odstíny	Transparentně žlutý.
Skladování	V suchu a chladu. Výrobek lze skladovat 6 měsíců od data výroby, musí být ale zpracován v průběhu zimní sezóny.
Technická data	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ Hustota: cca 1,0 kg/l</li> <li>■ pH: 9,5 - 10,2</li> </ul>

## Zpracování

Příprava materiálu	<p><b>Zpracování s omítkou:</b></p> <p>Omítku promíchejte vhodným míchadlem. Přidejte 1 lahvičku Capatect Sprinter Zusatz (125 ml na 25 kg omítky) a znovu promíchejte. V případě potřeby upravte konzistenci přidavkem max. 0,5% vody. Pozor na tónované zboží! Před nanášením zkontrolujte, zda odstín odpovídá požadovanému vzorku. Dodatečné reklamace nelze uznat.</p> <p><b>Zpracování s fasádními barvami nebo základním nátěrem Capatect Putzgrund:</b></p> <p>Barvu nebo základní nátěr promíchejte vhodným míchadlem. Přidejte 2 lahvičky Capatect Sprinter Zusatz (250 ml na 25 kg barvy) a znovu promíchejte. V případě potřeby upravte konzistenci přidavkem max. 4% vody. Pozor na tónované zboží! Před nanášením zkontrolujte, zda odstín odpovídá požadovanému vzorku. Dodatečné reklamace nelze uznat.</p>
Spotřeba	<p>125 ml (1 balení) na 25 kg omítky</p> <p>250 ml (2 balení) na 25 kg fasádní barvy nebo základního nátěru Capatect Putzgrund</p>
Podmínky při zpracování	Omítkou nebo barvou s přidavkem Capatect Sprinter Zusatz nesmí být smíchána s normálním zbožím. Nikdy nepracujte pod +1 ° C a při vlhkosti vyšší než 95%, jinak se nezačne vytvářet film. Ideální teplota zpracování je mezi +1 ° C a +8 ° C.



## Pokyny

Bezpečnostní pokyny a doporučení  
(stav v době tisku)

Dráždí kůži. Způsobuje vážné poškození očí.

Po manipulaci důkladně omyjte. Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle / obličejový štít. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyměňte kontaktní čočky, pokud jsou nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokud je třeba ve vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. Odborné ošetření (viz na tomto štítku). Při podráždění kůže: Vyhledejte lékařskou pomoc/ ošetření. Kontaminovaný oděv svlékněte a před opětovným použitím vyperte.

Obsahuje roztok amoniaku

Servisní středisko pro zákazníky

Caparol zákaznická podpora:  
Tel.: +420 224 324 123  
E-Mail: [info@caparol.cz](mailto:info@caparol.cz)  
[www.caparol.cz](http://www.caparol.cz)

### Technická informace · vydání: listopadu 2023

Tato technická informace byla sestavena na základě nejnovějšího stupně techniky a našich zkušeností. S ohledem na množství podkladových materiálů a podmínek v objektech však kupující nebo uživatel nebude zbaven své povinnosti odborně a řemeslně správně vyzkoušet naše materiály na vlastní zodpovědnost, zda jsou vhodné k plánovanému účelu použití za daných podmínek v objektu. Novým vydáním ztrácí tento tiskopis svou platnost.

Caparol Czechia s.r.o. · Walterovo náměstí 329/3, 158 00 Praha 5 · Internet: [www.caparol.cz](http://www.caparol.cz) · E-Mail: [info@caparol.cz](mailto:info@caparol.cz)